
 本年度、後期の保護者アンケートの結果をお知らせします。表中の％は、肯定的意見の割合です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ コロナ禍で授業参観や学習発表会等が中止になったことが大きく影響して「⑮学校参観の機会」

の割合が、かなり低下しました。学校としましては、授業参観で公開する予定だった６年生の「感

謝のつどい」や、４年生の「二分の一成人式」について、個人のタブレットを持ち帰り、録画した

ものをご家族の方にご覧いただけるよう準備をしております。しかし、教育活動自体に大きく制限

をかけざるを得ない状況ですので、その内容についても検討を重ねているところです。 

・ 子どもの読書離れは本校に限らず深刻な問題です。「家庭での読書」に関しましては、毎年、低

下の傾向が続いております。このことは、単なる読書だけの問題ではなく、子どもの SNS利用とも

深く関わり、また、「早寝早起き、朝ご飯」といった基本的な生活習慣にも影響していると考えま

す。学校と家庭が協力して子どもの家庭での読書の機会ができるだけ多くなるよう、また、ルール

を守って適切に SNSを利用することに対する対策を検討していく必要性を強く感じております。 

・ 「楽しい学校」「給食の味」につきましては、平成 30年度前期からの調査中最高の評価をいただ

きました。先程述べた以外の項目につきましては、概ね肯定的な評価をいただけたものと思ってお

ります。教職員一同、このことを励みにさらに学校教育の充実に取り組んでまいります。 

学校評価　（保護者アンケート集計結果）　2022年１月

番号 評価項目 H30.6 Ｒ1.6 R2．9 R３､６ R４､１ 前期との差

① 楽しい学校 97.2% 97.1% 96.3% 96.6% 98.6% 2.0%

② あいさつ 88.9% 93.2% 91.3% 92.1% 91.6% -0.5%

③ なかよしの友 96.4% 96.8% 97.6% 98.0% 98.3% 0.3%

④ 家庭読書 65.7% 64.9% 57.6% 60.6% 53.1% -7.5%

⑤ 交通マナー 95.6% 95.6% 97.4% 94.9% 94.8% 0.0%

⑥ 安全意識 90.4% 87.4% 87.6% 89.6% 89.5% -0.1%

⑦ 基本的な生活習慣 87.8% 85.6% 85.0% 86.5% 83.4% -3.1%

⑧ 豊かな心 94.8% 96.6% 93.5% 95.2% 94.7% -0.6%

⑨ 分かりやすい授業 91.3% 91.3% 89.1% 87.4% 89.5% 2.1%

⑩ 少人数指導 98.3% 96.3% 97.2% 97.6% 96.5% -1.1%

⑪ 理解ある先生 97.2% 95.2% 97.8% 96.5% 96.8% 0.3%

⑫ 相談的な先生 95.5% 96.4% 95.2% 94.9% 95.5% 0.6%

⑬ 給食の味 92.2% 92.9% 92.8% 94.3% 95.7% 1.4%

⑭ 便りの講読 92.3% 88.3% 89.4% 89.6% 90.1% 0.5%

⑮ 学校参観の機会 98.1% 99.0% 90.6% 81.7% -8.9%

⑯ 学校の話題 97.7% 96.6% 97.4% 94.7% -2.7%

⑰ 情報発信 96.7% 96.7% 96.7% 98.5% 97.9% -0.6%

⑱ 安全安心な環境 97.2% 98.0% 97.8% 99.1% 98.6% -0.5%

 

 

 

 

 

            裏面は、印刷配付した学校便りのみ掲載。 
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保護者アンケートの結果について 


